



9月7日晚上,天津奥体中心游泳馆,本届全运会游泳的最后一个比赛日,男子1500米自由泳决赛在当天的四项决赛中第二个出场。这个项目的王者自然还是浙江的孙杨。最后孙杨以15分05秒18获得冠军,赢得该项目全运会三连冠,山东小将季新杰以15分06秒38获得亚军,这是季新杰在本届全运会上收获的第5枚银牌:男子200米自由泳、男子800米自由泳、男子4×200米自由泳接力、男子400米自由泳、男子1500米自由泳,季新杰都获得亚军,而冠军均属于孙杨。

►季新杰(左二)能否追赶上孙杨? 新华社发

本报记者 李志刚
9月7日发自天津

孙杨: 希望季新杰进步快点

男子1500米自由泳颁奖仪式结束之后,孙杨特意叫住季新杰以及小季的教练,原游泳名将金浩,然后拉上自己的教练郑坤良,一起亲密合影。据金浩介绍,当时是孙杨提议的,“这个很正常,我和孙杨的教练,新杰和孙杨本人,都是很好的朋友。”孙杨也说,“从前辈到我们,这是一种非常好的精神,一个非常好的传承。”

孙杨表示,最近这两年,季新杰进步相当大,“中国游泳需要在年轻选手的不断进步、持续冲击中前进,这样才能有新的突破。希望能有更多的像季新杰一样的游泳小将出现,我们形成一个集团模式,从而在世界游泳的大舞台上获得更多的机会、取得更好的成绩。”

金浩: 鼓励他和孙杨拼一拼

“赛前我鼓励他一定要游出自己的信心,游出自己的霸气,逐渐去掌控自己的节奏,虽然我们也会考虑最终的名次,

因为毕竟是全运会,大赛嘛,但是对季新杰来说,更重要的是他成长的历程,每一场全力以赴去比赛的过程对他来说最重要。”季新杰的教练金浩这样告诉记者。

随着季新杰不断地成长、成熟,他最终面对的还是孙杨,金浩没有回避这个话题,“只要有可能会接近孙杨,我肯定会鼓励季新杰跟他去拼一拼,我觉得这样对季新杰的成长帮助会更大。”在金浩眼里,季新杰是一个非常聪明的运动员,“他自己很想要进步提高,非常自觉,非常刻苦,我对他没有像其他

运动员要求那么严。因为他身体比较单薄,比较弱,很多时候他训练我都拦着他,不让他过于去拼。我经常跟他讲,尽量再增加一些体重,如果再增加5到6公斤的体重,我觉得他完全有实力和孙杨一拼高低。”

季新杰: 希望尽快赶上杨哥

很难想象,四年之前,当时心灰意冷的季新杰差点选择退役,当时他连参加全国高水平比赛的资格都没有。大约一年半之前,季新杰被教练推荐给

了金浩,结果成绩突飞猛进,现在已经成为中长距离自由泳泳池之内距离孙杨最近的人。对于五枚银牌的结果,第一次参加全运会的季新杰表示,“这个成绩我还是比较满意,基本上没有什么遗憾。”当然他也谈到“未来还可以有很大提升空间”。

“虽然我是银牌,孙杨是金牌,但说实话,我现在跟孙杨差得还是比较远的,无论是从训练上还是从比赛上还有一些动作的细节,都是这样。”季新杰说自己虽然没有见过孙杨的训练,“但一定是非常可怕的,我要想提高的话,要在训练能力

上逐步地接近他,这样才会有一天超过他。我非常感谢,也绝对信任我的教练金浩,我们教练经常讲,比赛是训练的一个缩影,直接反映了训练的效果,只要按照教练做出来就没有什么问题。”

季新杰说自己现在还不足以达到孙杨大哥这个位置,“因为杨哥的荣誉真的是无可比拟,我现在还扛不起这杆大旗,责任、担当都还有较大差距。所以接下来,我还要再努力,过一段时间争取接下这个责任,如果有可能的话,我希望这个时间尽可能地短一点!”



20岁山东小将收获5枚游泳银牌

季新杰 距离孙杨最近的人

东西南北**逛三天!** 不如房展**转一圈!**

20余楼盘 集中展示;贴心房管 限购咨询;专业律师 法律服务;齐鲁楼市图 免费发放

2017齐鲁秋季(37届)房展会 进行中.....

时间:2017.9.07-10(四天) 地址:济南舜耕国际会展中心 咨询电话:0531-85196382、85196379



扫码关注
参与更多精彩活动